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ΡΕΠΟΡΤΑΖ:
Γ ιώργος Χρ. Παπαχρή στος
ΕΠΙΣΙΙΜΟΠΟΙΙΙΣΕτο ΠΑΣΟΚ την μη παραπομπή του 
Διονύση Λιβανού σε Ειδικό Δικαστήριο. Οι βουλευτές 
Γιώργος Λνωμερίτης, Αλέκος Βούλγαρης και Γιάννης 
Καλαμακίδης συνέταξαν, με τη συμμετοχή του γραμματέα 
του υπουργικού συμβουλίου Σωκράτη Κοσμίδη,την 
πρόταση του ΠΑΣΟΚ. Η πρόταση είναι απαλλακτική για 
τον πρώην υπουργό Τουρισμού, του αποδίδει πολιτικές 
ευθύνες και βαριά αμέλεια επειδή προχώρησε στην 
παραχώρηση της άδειας λειτουργίας του καζίνο στον 
Φλοίσβο χωρίς να κυρώσει με νόμο την απόφαση αυτή. Στο 
πόρισμα του ΠΑΣΟΚ αναφέρεται ότι η απόφαση 
ανάκλησης της αδείας του Φλοίσβου που υπέγραψε η 
Βάσω Παπανδρέου αποκατέστησε τη νομιμότητα, αλλά δεν 
γίνεται ειδικότερη αναφορά λόγω της γνωστής 
εκκρεμοδικίας στο Συμβούλιο τη ς Επικράτειας. Στο μεταξύ 
και τα άλλα κόμματα έστειλαν χθες τα πορίσματάτους στον 
πρόεδρο της Εξεταστικής Επιτροπής της Βουλής. Το 
νεώτερο στοιχείο αφορά την πρόταση του ΔΙΙΚΚΙ που 
προτείνει εκτός από τη ν παραπομπή του Διον. Λιβανού (για 
απιστία και παράβαση καθήκοντος), και την παραπομπή 
της υπουργού Ανάπτυξης Βάσως Παπανδρέου. Το ΔΙ ΙΚΚΙ 
υποστηρίζει ότι η κ. Παπανδρέου έχει υποπέσει σε 
αδικήματα που περιγράφονται από τα άρθρα 1 και 2του ν. 
802/71 περί ευθύνης υπουργών, δηλαδή στα αδικήματα της 
παράβαση ς καΟή κοντος και της απιστίας περί την 
υπηρεσία επειδή, όπως υποστηρίζεται, δεν διασφάλισε τα 
συμφέροντα του Δημοσίου όταν ανακαλούσε την άδεια του 
Φλοίσβου. ΤΟ ΔΙ ΙΚΚΙ προτείνει ακόμη την παραπομπή 
για απιστία και παράβαση καθήκοντος του αντιπροέδρου 
του Αρείου Πάγου και προέδρου της επιτροπής 
αξιολόγησης των καζίνο Ε. Ρίκκου, καθώς του τότε μέλους 
της επιτροπής αξιολόγησης, και νυν προέδρου του EOT I. 
Στεφανίδη. Εμμέσως κατά της κ. Παπανδρέου στρέφεται 
και ο Συνασπισμός, στο πόρισμα του οποίου ζητείται να 
διερευνηΟεί από την προανακριτική επιτροπή η 
νομιμότητα της απόφασης της υπουργού Ανάπτυξης να 
ανακαλέσει τη ν άδεια του καζίνο του Φλοίσβου. Ο 
Συνασπισμός θεωρεί ότι ο Διον. Λίβανός έχει υποπέσει στα 
αδικήματα της απιστίας και της παράβασης καθήκοντος, 
ενά) προτείνει η προανακριτική επιτροπή να διερευνή σει τις 
ευθύνες παντός υπευθύνου. Μόνο κατά του Διον. Λιβανού, 
και για το αδίκημα της παράβασης καθήκοντος προς 
διευκόλυνση τρίτου για παράνομο όφελος στρέφεται το 
ΚΚΕ. Η Ν.Δ. που μέχρι αργά το βράδυ δεν είχε αποστείλει 
το πόρισμά της, έχει γνωστοποιήσει ότι στρέφεται τόσο 
κατά του Διον. Λιβανού όσο και κατά της Βάσως 
Παπανδρέου. Σήμερα τα πορίσματα 0α παραδοΟούν στον 
πρόεδρο της Βουλής, Απόστολο Κακλαμάνη, και όπως 
πιστεύεται ως το τέλος του μηνός, 0α συγκληΟεί η 
Ολομέλεια του σιόματος, προκειμένου τα πορίσματα να 
τεθούν σε ψηφοφορία.
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